

惊天大案

伦敦300个保险箱被盗

案发于一家保险箱公司,财产损失可能高达千万英镑

据英国媒体4月8日报道,在刚刚结束的复活节假期,位于伦敦高端珠宝商业区哈顿花园的一家保险箱公司发生一起惊天大劫案,300个保险箱被盗贼洗劫一空,损失或高达上千万英镑。



一名警察在案发现场

保险箱被盗示意图

保险箱公司600个保险箱一半被盗

哈顿花园是伦敦的宝石和贵金属交易中心,当地许多珠宝商人习惯于在假期将大量的珠宝、名贵手表和现金存放于保险箱内以防不测。然而7日早上8时10分,伦敦警方却接到报案称哈顿花园一家大型保险箱公司——哈顿花园保险箱有限公司——遭窃,该公司600个保险箱中的300个被偷了个底朝天。

据信,这伙珠宝大盗的手法非常专业,他们在2日晚潜入公司大楼后经由电梯井到达地下室,

先切断了兩排重金屬安全欄,而后关闭了金库大门上的警报装置、利用重型切割设备在18英寸厚(约合46厘米)的金属门上切开了一个洞。成功进入金库后,他们如法炮制用重型切割设备一一割开保险箱,盗走箱内的贵重物品。由于复活节假期长达4天且节假日期间哈顿花园人烟稀少,所以盗贼们有充裕的时间作案。

损失可能在100万英镑至1000万英镑之间

目前,英国快速特警队正在调查这起案件,法证人员继续在现场取证。鉴于保险箱内存物品

的私密性,警方很难估算被盗物品的确切价值。但英国《每日邮报》援引一名消息人士的话说:“如果盗贼们洗劫了300个保险箱,那么他们肯定偷走了成百上千万英镑。”

哈顿花园保险箱有限公司遭窃的消息传开后,8日许多客户聚集在公司门外,想要尽快确认自己的保险箱是否被盗。一名客户说:“我非常担心。我40多年来攒下的财产都放在保险箱里,但他们却什么都不告诉我。”还有客户认为,这起盗窃案看上去颇为“可疑”,可能公司里“有内鬼泄密”,“警报系统怎么会被关闭?他们肯定有内部人员通风报信”。

62岁的诺曼·比恩也是该公司的客户之一,他的保险箱里存放有价值3.5万英镑的珠宝。“我大概9点钟来到公司门口,但他们不让我进去。我们不清楚究竟有哪些东西被盗了,不过损失总额可能在100万英镑至1000万英镑之间,也可能更多。这或许会成为伦敦历史上最大的珠宝盗窃案之一。”

根据其官方网站的介绍,哈顿花园保险箱有限公司成立于1954年,自称是“伦敦地区最成功的顶尖保险箱公司之一,致力于向客户提供安全的、物有所值的安全解决方案,保管重要的、无可取代的私人物品。”

据《中国日报》

希腊向德讨赔款不成 准备向俄借钱还债



希腊总理齐普拉斯

据外媒报道,德国副总理兼经济部长加布里尔于当地时间7日称,希腊要求德国赔偿其2787亿欧元二战损失是“愚蠢的”。德国反对党则认为,德国应就当初纳粹“强制贷款”向希腊进行赔偿。

希腊财政部副部长马达斯于6日提出前述赔偿要求。报道称,在希腊,许多人将节俭措施与高失业率归咎于希腊最大的债权国——德国。

加布里尔称希腊的赔偿要求“愚蠢”,并称希腊想通过挤压欧元区伙伴国来谋求些许余地,以便其克服债务危机。但他指出:“这种余地绝对与二战或赔偿无关。”

另据英国《卫报》报道,希腊总理齐普拉斯4月7日访问俄罗斯。考虑到希腊需要赶在8日之前向国际货币基金组织偿还4.5亿欧元债务,外界猜测俄罗斯可能会给齐普拉斯提供一定的经济援助。

齐普拉斯和俄罗斯总统普京7日举行正式会谈,还共进午餐。俄塔社报道说,普京8日继续会见齐普拉斯。

有俄罗斯媒体7日报道说,双方将优先讨论俄罗斯打折向希腊出口石油的有关事宜。目前,希腊经济捉襟见肘,全国57%的进口石油来自俄罗斯。有匿名俄罗斯官员表示,已经做好准备,愿意考虑打折。

另外,俄罗斯也可能给希腊提供一定贷款。 综合

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第15039期

开奖结果: 03 06 07 16 25 +01 06

本期中奖情况
 奖级 中奖注数 每注奖额
 一等奖基本 0注 下期奖池13.10亿元
 追加 0注 0元
 二等奖基本 46注 168727元
 追加 6注 101236元

体彩排列3(15091期)

中奖号码:7 9 5
 奖级 中奖注数 每注奖金
 排列3直选 736注 1040元
 排列3组选3 0注 346元
 排列3组选6 2028注 173元

体彩排列5(15091期)

中奖号码:7 9 5 1 5
 奖级 中奖注数 每注奖金
 排列5直选 27注 100000元

体彩鸡毛信

体彩11选5玩法 3800万大派奖

江苏体彩开展的“11选5新春回馈 3800万大派奖”活动仍在火热进行中,三大热门玩法任选三、任选四、任选七奖金全面升级,喜欢快开游戏的彩民朋友可至体彩站点参与。(苏缙)

惊人之举

法国前市长受审前自杀

牵涉贪腐案,原定7日出庭

法国图尔市前市长让·热尔曼因牵涉贪腐案,原定7日出庭受审。然而就在出庭前几个小时,他被发现自杀身亡。

警方说,热尔曼留下一封遗书,称自己因“政治原因”受到起诉,这让他“难以承受”。

留下遗书坚称自己清白

法新社援引警方消息人士的话说,热尔曼7日早晨留下一封遗书,随后被发现死在自家附近。

“你们应该相信,我从没挪用过一毛钱,”热尔曼在遗书中写道,“我没收过任何(不该收的)钱,我总是为最符合图尔民众利益的事情而努力工作。”

热尔曼自杀前正深陷一桩贪腐案的调查。检方指认,热尔曼的前助手利斯·韩于2007年至2011年间组织大批亚洲游客前往图尔展开“浪漫婚典之旅”,其

间涉嫌收受回扣、欺诈和非法使用公共资金等违法行为。身为利斯·韩的上司,热尔曼被指认与这名女下属有共谋行为。

热尔曼否认所有指控。他在遗书中自辩说,自己只以促进当地旅游业为目标行事,没有从中谋取私利。助手利斯·韩是组织这项活动的企业负责人,自己一直因她的“谎言和摆布”而蒙在鼓里。

热尔曼的律师多米尼克·特里科在当天庭审开始时说,自己最后一次见到热尔曼是在上个星期,“他当时说,家族里没有人曾上法庭受审……他把这视为一种羞辱。”

法国政坛大为震动

图尔位于法国中西部,被誉为“法国的花园”,以大大小小的城堡闻名于世。

法新社报道,67岁的热尔曼被视为法国总统弗朗索瓦·奥朗德的亲密盟友之一,他的死在法国政坛引起不小震动。

听闻热尔曼的死讯,奥朗德似乎颇为动容。他说热尔曼的自杀是一起“可怕的悲剧”,称赞热尔曼是一名“了不起的官员”。

法国总理曼努埃尔·瓦尔斯说,热尔曼的噩耗让他不知所措。“我失去了一名朋友。”他说。

闫洁(新华社特稿)



让·热尔曼 CFP供图